



В Мичуринске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в умышленном причинении легкого вреда здоровью и нанесении побоев

Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского-водителя БППСП ОМВД России по г. Мичуринску. Он обвиняется в умышленном причинении легкого вреда здоровью (п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ) и нанесении побоев (п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ). По версии следствия, 20 января 2014 года около 1 часа 26 минут молодой человек, являясь сотрудников полиции, и, будучи не при исполнении своих должностных обязанностей, находился в кафе «Монпансье», расположенном по улице Советской города Мичуринска, где беспричинно, из хулиганских побуждений подверг ранее ему незнакомого 36-летнего мужчину избиению. В результате противоправных действий обвиняемого мужчине были причинены телесные повреждения, квалифицируемые как легкий вред здоровью. Кроме того, после нанесения первого удара потерпевшему, обвиняемый, также беспричинно нанес один удар кулаком по лицу 29-летнему молодому человеку, который также находился в кафе. В результате преступных действий обвиняемого молодому человеку была причинена физическая боль. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798668>